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lenkosti in pripomočke vpoštevajoči vaji pridejo tudi 
do rezultatov, ki jih smatramo za nemogoče in o 
katerih so pri nas na kontinentu res dolgo časa dvo
mili, dokler niso prišli Angleži in pokazali, kaj zmore 
pridnost, vztrajnost in ljubezen do telesne vzgoje. 
Nam neverjetne daljave so dosegli nekateri atleti 
v Londonu, Nemec Weinstein je bil s skokom 6 m 
in 70 cm šele šesti! Z nenavadno hitrim in močnim 
zaletom na 30 m\\ je skočil Amerikanec Irons sedem 
metrov in pol, Amerikanec Kellu 7"09 m in Kanadec 
Bricker, torej zopet Amerikanec, 7*08 m!! Kaj pome
nijo te izredno velike številke, ve ceniti le oni, ki se 
je sploh kdaj vadil v tem. 

V istem času kakor ta vaja se je vršila tekma 
v teku na daljavo 800 m. Šestdeset se jih je bilo 
oglasilo, a le osem jih je ostalo za odločilni boj, 
vse druge so bili izločili pri posameznih priprav-
ljavnih tekih. Najboljši tekač je bil brezdvoma Ame-
rikanec Sheppard, brez vidnega truda je bil po naj
hitrejšem diru že v 1 minuti in 53 sekundah na 
cilju; hud boj se je razvil pa za drugo in tretje 
mesto med Italijanom Langhijem in Nemcem Braunom, 
odločilo se je za Italijana, ki je pritekel poldrugo 
sekundo za Sheppardom do sodnika, samo slabo 
sekundo pred Braunom. Sheppard je bil tudi zma-
galec v teku na 1500 metrov v času štirih minut in 
štirih sekund, kakor smo že omenili. 

Po dolgem času zopet je bilo solnce tako pri
jazno, da je obsipalo areno s svojimi žarki, 22. julij 
je ostal vsem v prijaznem spominu. Okoli 40.000 
vstopnic se je razprodalo, tudi kraljica je bila v sta
diju, od začetka iger že tretjič. Najzanimivejše ta 
dan so bile tekme v teku čez staje na daljavo 400 
in 110/n in navadni tek na 100 m. Povedali smo 
že, da postavimo pri prvi vaji v razdalji 100 m deset 
staj, visokih 1*06 /72, na ta način, da so oddaljene 
druga od druge 9'14 m. Akoravno je višina določena 
na T06/72, je vendar dejanski manjša, ker sestoji 
zgornji del navadno iz tankih vejic. Pri teku na 
400 /72 je razdalja med posameznimi stajami seveda 
razmerno večja. Angleški atleti so v tej vaji res 
pravi mojstri, z največjo lahkoto pretečejo 110/72 v 
šestnajst do osemnajst sekundah. Seveda pri tem 
ne smejo gledati na to, da bi vsako stajo pravilno 
preskočili, glavno jim je izurjenost v nekem poseb
nem teku, takozvanem trokoraku. Pri tem staje tako-
rekoč prekoračijo in uredijo korake tako natančno, 
da se dotaknejo tal med dvema stajama samo štiri
krat. Dolga vaja in velika moč v nogah je potrebna, 
ker odskočijo samo z eno nogo in pridejo na tla 
zopet samo z eno, da se takrat nič ne ustavijo, 
ampak nadaljujejo svoj tek. Teči morajo vedno na
ravnost. Kdor tega ni videl, tudi ne more verjeti, 
kaj zmore dolgoleten trud. In kar so videli gostje 

ta dan, to je presegalo celo pričakovanje Angležev, 
sicer tako razvajenih v športu in navajenih na si
jajne rezultate. Štirje Amerikanci so bili z neverjetno 
hitrostjo preskočili, oziroma v diru prekoračili že 
osem staj, drug vštric drugega, tu šine kakor strela 
Smithson (Amerikanec) iz vrste, preleti zadnjih pet
najst metrov kakor puščica in se postavi pri sod
niku petnajst sekund! po začetku teka. Po mnenju 
vseh izvedencev je to brez primere. Takoj za njim 
vidimo ostale tri Amerikance, Garrelsa, Shawa in 
Rauda. Nepopisen vrišč pri Amerikancih, zopet so 
prvi! 

Ni pa ostalo pri tej zmagi, tudi v teku na 400 m 
(čez staje) so si priborili lavorov venec. Ponos njihov 
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je bil Bacon, ki je premeril dolgo pot v petinpetde-
setih sekundah, samo poldrugo sekundo za njim pa 
je priletel skozi cilj Hillmann, zopet Amerikanec. 

Angleži so bili zopet zelo poparjeni, najnevar
nejši njihovi tekmeci so si priborili zmago za zmago. 
A tudi njim je ta dan sijalo solnce sreče in uspeha. 
Južnoafrikanski poročnik Walker je bil prvi v teku 
na 100/72 v 10 in % sekunde, samo štirje tekmeci 
so bili, R. Walker iz Južne Afrike, Rector iz severo-
ameriških Združenih držav, Cartmell tudi odtam in 
R. Kerr iz Kanade. Ko je počil samokres, je bil 
Walker takoj prvi, a pri petdesetem metru ga je do
hitel Rector, za njim sta bila druga dva, a samo za 
par centimetrov; komaj polovica pota je bila še pred 
njimi, a vkljub temu se posreči Walkerju dohiteti 


